

5个隔离墩隔窄经伦街

市民:存在安全隐患 街道办事处:尽快处理



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区经伦街有5个隔离墩被摆放在路上,导致道路凭空“变窄”4米多,不仅带来交通安全隐患,还影响城市形象,希望相关部门加强管理,尽快清理隔离墩还道于民。

14日,记者根据市民反映来到芝罘区经伦街,看到在街西侧一字排开摆放着5个球形隔离墩,距离路边有4米多宽,导致该路段骤然“变窄”,车辆和行人通行此处时,存在交通安全隐患。

“这5个隔离墩摆放在路上是为了占道,严重侵占了公共道路,周围居民意见很大。”市民王先生告诉记者,“经伦街位于中心城区,两侧有商业综合

体、酒店和大型居民区,通行的市民和车辆很多。隔离墩竟然摆放在路上,占据4米多宽道路,不仅给市民和车辆通行带来很大安全隐患,还影响城市形象,希望相关部门尽快清理隔离墩,维护城市形象,消除交通安全隐患。”

14日下午,记者向辖区街道办事处反映了此事,工作人员在排除隔离墩摆放是为了周边设施维修事宜后表示,将通知相关部门尽快处理。

芝罘区经伦街占道的隔离墩何时清理?“烟台民意通”将持续关注。



烟台市城市运行中心
烟台晚报 联办 烟台民意通
直通12345

烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东新势力律师事务所提供法律支持

3个口袋公园落叶满地无人扫

园林部门:将尽快前往查看清理

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,莱山区响水湾山庄小区居民孙先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,魁星楼隧道东出口附近多个口袋公园内落叶满地,垃圾无人清理,希望相关部门尽快处理。

8月14日,记者来到魁星楼隧道东出口,看到路两侧分布有3个口袋公园,园内的确有松针、落叶、花瓣等堆积,路面的缝隙中还长出了杂草,感觉

口袋公园已长期无人管理。

采访中,正在公园内遛弯的市民说,口袋公园靠近小区,方便大家休闲健身,这是一件非常好的事。如果长时间无人管理,环境就会越来越差,希望相关部门对基础设施加强维护,让口袋公园越来越美。

随后,记者将口袋公园存在的问题反映给了园林部门,相关工作人员表示,将尽快前往查看清理。



省重点实验室固定研究人员不少于40人

本报讯(YMG全媒体记者 蓝湖)14日上午9:00—10:00,市科技局党组书记、局长李杰带领各科室负责人接听12345热线群众来电,现场解答科技类相关问题。

9点11分,烟台市一所高校的科研人员询问关于自然基金项目的相关情况。

“前期,我们起草形成了《烟台市自然科学基金项目管理办法(试行)》,广泛征求了高校院所等企事业单位的意见建议,目前正在进一步修改完善,争取尽快出台新政策。”烟台市科技局基础合作科科长孙运智答复说,近年来,该局一直十分重视基础研究,2022年就在烟台市科技创新发展计划中分设了基础研究类项目。“今年,我们为了构建国家—省—市自然科学基金体系,将基础研究项目改为了市级自然科学基金项目,拟设青年项目、面上项目、重点项目、联合基金项目四大类型,初步计划今年10月份开始组织申报。具

体申报时间,可以关注市科技局官网上的申报通知,届时也将向全市的高校院所等单位发申报通知。”

“您好,我是开发区一家企业,咨询一下建设省重点实验室有什么要求?”一位企业工作人员咨询。

烟台市科技局实验室与平台基地科科长盛艳回答,企业申报省重点实验室,近3年研发费用总额应该不少于3000万元,研发经费占主营业务收入比例不低于3%。同时,要求省重点实验室固定在职研究人员应不少于40人,其中副高(含)以上职称或具有博士学位人员比例不低于60%,45周岁及以下的青年研究人员比例不低于50%。省重点实验室固定人员不得与国家实验室、全国重点实验室、国家技术创新中心、省实验室、省技术创新中心、省临床医学研究中心固定人员重复。另外,重

点实验室要求科研场地面积不少于2000平方米,科研仪器设备原值不少于2000万元,依托单位要承诺每年为重点实验室提供不少于100万元的专项经费支持。多家依托单位共建的,前期应有较好的合作基础。

“那建这类省级平台有什么支持政策?”盛艳回复:“去年我们出台了《关于加快推进新时代高水平科技强市建设的若干政策措施》,烟台市对新获批的省级重点实验室,给予牵头建设单位最高补助100万元。”



12345

烟台市城市运行中心
便民服务热线

福山区政府主要负责人
今天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)8月15日(星期五)14:30—15:30,福山区委副书记、区长杨东霖将接听12345热线电话。市民有相关问题可拨打热线电话进行对话。

受理范围为福山区辖区内且属于烟台市城市运行中心12345便民服务热线受理的企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



医保个账共济账户 如何绑定?

咨询:我现在在烟台缴纳保险,之前在潍坊还缴纳过一段时间医保,怎么才能把在潍坊缴纳的年限转移过来?

答复:一是现场办理:通过医保关系转移接续的转入地或转出地经办机构办理均可。二是掌上办理:(1)通过烟台市医疗保障局微信公众号办理,流程如下:烟台市医疗保障局微信公众号—医保服务—办事大厅—我要办事—关系转移—基本医疗保险转移转入申请—在线办理—填写相关信息并提交。(2)通过烟台市医疗保障局官网办理,流程如下:登录烟台市医疗保障局官网—公共服务—个人服务—个人网上服务—个人登录—关系转移—基本医疗保险转移转入申请—立即办理—填写相关信息并提交。

省内办理时限9个工作日,跨省转移办理时限15个工作日。

咨询:医保个账共济账户如何绑定?

答复:参保人绑定医保个账共济家庭成员,是实现个账共济缴费的前提,可通过“烟台市医疗保障局”微信公众号设立(变更、取消)个账共济账户。具体操作如下:

1.关注并打开“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击“医保服务—办事大厅—个账共济”,进行实名实人认证。

2.点击“添加家庭成员”,正确填写信息,绑定家庭成员,每个参保人最多可绑定7名近亲属。

3.点击“提交”,完成个账共济绑定。

咨询:2025年度居民大病保险政策是什么?

答复:自2025年起,普通居民的大病保险起付标准调整为1.8万元,个人负担的合规医疗费用1.8万元以上(含1.8万元)、10万元以下的部分给予60%补偿;10万元以上(含10万元)、20万元以下的部分给予65%的补偿;20万元以上(含20万元)、30万元以下的部分给予70%的补偿;30万元(含30万元)以上的部分给予75%的补偿。一个医疗年度内,大病保险最高支付限额为40万元。

张孙小伟 衣宝萱



OHS 中国医保 一生守护